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ОСНОВНАШКОЛА ,,КАРАЂОРЂЕ”

Куће су уточишта и скровишта, оне су наша слика и у њима препознајемо своје навике, особине,
жеље и хтења. Основна школа ,,Карађорђе'' је кућа многољудна, она има душу велику и богату. У
тој кући живи и ради скоро хиљаду душа, а свака је различита и своја. Када се оне споје и уједине
чине огромну духовну снагу, ризницу знања и богатство живота.
Наше највеће богатство су наша деца, наши ученици. Од првог до осмог разреда наставу похађа
725 ученика. Наша школа је једина градска основна школа у Тополи, а уједно и централна школа
у општини. Ради и пет издвојених одељења до четвртог разреда у Крћевцу, Жабарима, Липовцу,
Божурњи и Овсишту . Има велики углед и богату традицију. Име носи по великом вожду
Карађорђу Петровићу. Вожд је заслужан и за отварање прве школске зграде коју је саградио у
порти цркве 1813. године. Топола је 1930. године добила још једну школску зграду. Названа је
Народна основна школа села Тополе ,,Карађорђе''. Школске 1956/57. године добила је садашње
име ,,Карађорђе''. Нова зграда је саграђена 1986. године, а 1990. године реновирана и прилагођена
захтевима савремене наставе и броју ученика.
Основна школа ,,Карађорђе'' може се похвалити бројним успесима својих ученика на разним
такмичењима највишег ранга, али су понос школе и радници који доприносе својим радом да
школа слови за једну од најбољих у Шумадијском округу. Добитници смо Светосавске награде за
2007. годину. Прошли смо многе пројекте , постали смо угледна образовно-васпитна установа и
поносни смо што смо становници овог дома.

Верица Симић, наставник српског језика



ДОБРО НАМ ДОШЛИ, ПРВАЦИ!

У нашој школи је 2. септембра 2024. године реализована приредба поводом пријема првака. У
организацији и реализацији приредбе учествовали су ученици другог разреда са својим
учитељицама Смиљаном Радовановић, Маријом Стоилов и Биљаном Марковић. Програм је
започет је говором добродошлице директорке школе Снежане Маринковић. Првацима су
подељени школски ранчеви од представника локалне самоуправе, председнице општине Јасне
Вуковић и заменице председнице општине Јелене Јовановић и пакетићи од ,,Фортуна маркета“.
Учитељи првог разреда су прозвали ученике свог одељења и пожелели добродошлицу.

I1- Ивица Миливојевић

I2-Милијана Какашић

I3-Славица Лукић







Остале фотографије можете погледати на следећем линку:

https://gallery.nenadjakovljevic.com/prozivka-prvaka-os_karadjordje-2024/

Размишљајмо и радимо инклузивно

ШКОЛСКИ ПРИБОР ЗА НАШЕМАЛИШАНЕ

Дана 03.09. подељен прибор за 40 малишана којима је потребна додатна подршка. У оквиру
пројекта Размишљајмо и радимо инклузивно које релаизује Јединица локалне самоуправе Топола
уз подршку Министарства просвете, Уницефа и Делегације ЕУ у Србији, обезбеђена су средства за
ови намену. Циљ је био, да се деци и породицама олакша почетак шкoлске године. ИДЕЈА ЈЕ
СЈАЈНА И БИЛО БИ ЛЕПО ДА ПОСТАНЕ ТРАДИЦИЈА. У бидућим годинама ову активност ће
планиирати Међусекторско Радно тело за подршку Инклузивнм образовању које је такође
формирано током овог пројекта.

Јелена Кундовић, дефектолог

https://gallery.nenadjakovljevic.com/prozivka-prvaka-os_karadjordje-2024/


ДОНАТОРСКА АКЦИЈА

Људи великог срца

Након реновирања школских просторија, због замене крова и столарије топле учионице Посебних
одељења су постале још топлије. Дана 25.августа организована је акција за набавку клима уређаја
за ове учионице. Родитељи су апел покренули на друштвеним мрежама. Врло брзо су се одазвале
две фирме заинтересоване да набаве и монтирају клима уређаје. Прва компанија је набавила клима
уређај, ради се о Top spider д.о.о из Инђије. Друга компанија је послала мајстора са свим додатним
прикључцима и инсталирала клима уређај. Ради се о предузећу Green Cool Energy из Београда. За
ове ученике је ово неопходно средство јер високе температуре и јака светлост угрожавају њихово,
ионако пољуљано здравствено стање. Брзина реализације ове акције шаље веома лепу поруку, а то
је да постоје људи са великим Љ.

Јелена Кундовић, дефектолог



ТЕМАТСКИ ДАН
BACK TO SCHOOL JE COOL

Дана 02.09. у посебном одељењу наше школе реализован је тематски дан: Back to School je cool.
Тематски дан је организован да би ученици посебног одељења радосна ушла у школу и са радошћу
наставила своје школовање

Први час ЧОС -Дочек са балонима

Ученицима је приређено изненађење (Врата балона) када су ступили у учионицу балони су били
постављени на врата тако да морају крпз њих да прођу. Ово је било изненађење и за малене
ученике али и за родитеље. Након тога су примљени у учионицу, одслупали заједно химну и
одржан је roдитељски састанак.

Други час-Српски језик: Добро дошли

На овом часу смо слушали музику и разговарали о слушаним песмицама које смо у претходној
години обрадили а тичу се школе.

"Школско звоно" и "Од куће до школе"

Након тога смо цртали и кројили весели балон и декорисали га слаткишима.

Трећи час-Математика:Игра балонима - боје воћа

Уз коришћење балона и диференцијације боја као и изједначавања са бојама воћа организоване су
такмичарске игре.

Деца су сакупљала балоне у кутије означене воћкама док им се мероло време, једни против других,
сакупљање спонтано и сличне игре које кроз моторичку вежбају и мисаоне активности, искуства,
логику, знаја...

Физичко васпитање-Физичке активности кроз игру балонима

Организоване су разне моторичке игре као и игре спретности:

*ходам као пингвон

*ходам као кенгур



*балон не сме да падне и друге игре

Да би се успоставио што лепши однос са осталим ђацима школе током великог одмора са
ученицима 2.разреда подељена је лимунада. Ученици посебних одељења су своје другаре другаке
частили хладно пиће за почетак нове школске године. Лимунаду је припремила мајка једног
ученика посебног одељења. Радост је била обострана.



,,У ЗДРАВОЈ СРЕДИНИ РАСТУ ЗДРАВА ДЕЦА''

Уз слоган “У здравој средини расту здрава деца” на Опленцу се 21. и 22.9.2024.год.
окупило на хиљаде породица. Више од 80 активности окупирало је дечју пажњу, преко 550
волонтера је помагало да се преко 20 000 деце и родитеља пронађу у различитим активностима.
Седми по реду Дечји фестивал Опленац одржан је на Опленцу иза цркве Светог Ђорђа у
организацији фондације “Корени” која је под покровитељством Њихових краљевских
височанстава принца Михаила и принцезе Љубице, и Задужбине краља Петра I. На главној бини
смењивали су се наступи хора “Цар Душан” из Штрпца, КУД-а Вук Караџић из Кучевишта, НТЦ
квиз, научни шоу Центра за промоцију науке, Игроказ о Карађорђу, и још читав низ културних и
едукативних програма. Креативне радионице, забавна наука, јахање, стреличарство, витешке
вештине, сензорна шума – само су неке од активности које су биле доступне малишанима али и
њиховим родитељима.

Чланови Новинарске секције ,,Кораци'' узели су учешће на фестивалу, испратили догађаје и
направили низ интервјуа.

Љубица Карађорђевић

Вања Милованчевић:Поштована принцезо, седма година је по реду како организујете
Дечји фестивал. Шта можете рећи са ове дистанце о фестивалу?

Љубица Карађорђевић: Моја можда два највећа утиска везано за фестивал је колико је
порастао за ових седам година. На првом и другом фестивалу је било мало активности око снек
бара, а ево данас стојимо код виле и активности ће бити на целом потезу од снек бара па
довде.Има 80 активности, 550 волонтера и учесника, 20 000 посетилаца. То су бројке које показују
колико смо порасли. А друга ствар која је велики утисак је присуство великог броја наших
Тополаца који су подржали организацију и то ми је лично веома драго да смо успели читаву
заједнцу да укључимо у организацију овог догађаја.

Андријана Ђурић:Знамо да је идеја да изградите игралиште за децу на Опленцу. Да ли сте
близу реализацији тог пројекта?

Љубица Карађорђевић: Искористите прилику и прошетајте. Прва фаза игралишта је
готова, треба још само да га сертификујемо да би деца могла на њему да се играју. Искористите
прилику данас док сте ту да видите шта смо урадили и веома ме интересују ваши утисци, да ви
кажете како изгледа. То игралиште је за мало мању децу од вас, а оно што ћемо даље радити је за
децу вашег узраста и мало старију. Ако имате неке идеје шта би то могло да се у Тополи направи,
а да буде забавно и корисно, јавите нам. Врата Фондације су за вас увек отворена.

Вања Милованчевић:Из године у годину пратимо Дечји фестивал и веома смо срећни што
све више познатих личности узима учешће на Фестивалу. Колико је тешко заинтересовати те
личности да дођу на Опленац и у Тополу?

Љубица Карађорђевић:Није тешко уопште, скоро сви са којима разговарамо препознају
квалитет и значај овог фестивала и врло су ради да дођу. Оно што је тешко са људима тог профила
је уклопити се у њихов распоред и нажалост никада не можемо да нађемо датум који ће свима
одговарати. Али и ове године један онако знатан број личности које заговарају исте вредности и



које и ми промовишемо, породичне вредности, вредности једног здравог испуњеног живота. Доћи
ће на фестивал, узеће учешће или прошетати и узети учешће у активностима са својом децом.

Игор Јурић

Вања Филиповић:Добар дан, ми смо чланови Новинарске секције ,, Кораци”. Прво да Вам
пожелимо добродошлицу у нашу малу, лепу Тополу. За Вас смо чули на медијима. Волели бисмо
да нам кажете нешто о себи.

Игор Јурић: Добар дан! Ја сам Игор Јурић. Оснивач сам Фондације ,,Тијана Јурић'', а данас сам
председник Организације ,,Центар за несталу и злостављану децу''. Наша организација се бави
проблемом нестале и злостављане деце. Ми имамо много пројеката. Један од пројеката јесте
регистар несталих лица. Имали смо неколико законских измена. У наредном периоду ће нам у
фокусу бити борба против вршњачког насиља. Покрећемо један велики програм који ће бити на
националном нивоу промовисан и зове се ,,Укључи се''.Децу која имају проблем у понашању
желимо да враћамо на прави пут, да разговарамо са њима. Са њима ће радити наши стручњаци.
Циљ нам је да их укључујемо у друштво и да се насиље међу децом не би више дешавало. То су
само неки од нашим пројеката. Имамо их много, али набројао сам само неколико мањих, тачније
неколико важнијих да бисте схватили на чему радимо и на чему ми као организација делујемо.

Неда Танасијевић: Знамо да сте основали непрофитну Фондацију „Тијана Јурић” која се бави
активизмом у области заштите безбедности деце у Србији. Да ли можете да нам нешто више
кажете о Фондацији?

Игор Јурић:Фондација ,,Тијана Јурић'' је основана 2015. године. Међутим ми смо променили име
организације у ,,Центар за несталу и злостављану децу'' јер је она прерасла много тај првобитни
мотив да се фондација оснује. Фондација је основана након једног трагичног догађаја. Моја ћерка
Тијана је била 2014. године жртва отмице и она је убијена након тога. То је био мотив да покренем
организацију Фондацију ,,Тијана Јурић''. Међутим, како је време одмицало много смо радили,
организација је порасла и због тога је име промењено.

Лука Петровић:На који начин се борите за безбедност деце у Србији?

Игор Јурић:Радимо много на јавним заговарањима за измену законских оквира, радимо да се
уводе нови системи заштите деце. Један од последњих је систем ,,Пронађи ме''који алармира
јавност када нестане дете. Има много активности које радимо које сам већ поменуо. У
бућностићемо радити на унапређењу безбедности најмлађих наших суграђана.

Виктор Ваиљевић: Како функционише Амбер алерт?

Игор Јурић:Амбер алерт се у Србији зове систем ,,Пронађи ме''.Када нестане дете, уколико се
испуне одређени критеријуми сваки грађанин у нашој земљи добије информацију путем есемеса
да је дете нестало, затим добијате обавештење путем медија, радио емитери такође објављују
нестанак, железничке и аутобуске станице, ауто-путеви. Сви објављују да је дете нестало. Идеја је
да се јако брзо информише јавност и да свако ко има било какву информацију подели то са
полицијом да би се дете што пре пронашло.



Ђорђе Стојадиновић:После дешавања у Рибникару, деца су се веома уплашила. Имате ли неки
савет, поруку.

Игор Јурић:Страх је наравно оправдан зато што се никада није десило да су деца била животно
угрожена у школи где би заправо требала да буду најбезбеднија. Оно што бих желео да поручим
свима вама је да је много важно да водите рачуна о својим вршњацима, да је важно да пријавите
ако неки ваш вршњак има чудно понашање, да је важно да поразговарате са тим вршњацима који
имају одређени проблем и да им будете подршка. На тај начин ћете превентивно деловати,
препознаћете неку аномалију у понашању и можда ћете том детету помоћи да иако је наумио
нешто лоше да уради да то не уради.

Вања Филиповић:Шта је по Вашем мишљењу потребно да би се створила безбедна средина за
децу?

Игор Јурић:Јако је важно да родитељи буду савеснији, да више разговарају са децом, да више
пажње посвете деци. То је прва ствар. Важно је да ви ,децо, будете солидарни са својим
вршњацима и да будете храбри. Моја порука је да свако дете, сваки млад човек мора да зна да
нешто што није добро не треба да ради само зато да би био део неке групе која је можда физички
јача од других, него да буде храбар и ако види да неко нешто ружно ради одбије да ради исто и да
стане на страну слабијег.

Неда Танасијевић:Почели смо са тешким темама. Сада бисмо прешли на нешто лепше. Како Вам
се допада Топола?

Игор Јурић:Топола је јако лепа, предивно једно место. Био сам у Тополи у вашим годинама,
након тога нисам долазио и овоми је сада једно велико изненађење. Знам да ћемо идуће године
доћи са целим тимом. У тиму имам 20 људи, 20 стручњака и сви ћемо доћи и сви уживати у
лепотама Тополе.Желим да вам кажем да је и наш Нови Сад леп и позивам вас да када будете
долазили на екскурзију у Нови Сад да обавезно посетите Центар за несталу и злостављану децу и
да ви будете наши гости.

Вања Филиповић:Да ли сте први пут на фестивалу и како Вам се допада организација и
атмосфера?

Игор Јурић:Први пут сам на фестивалу. Много ми се допада и рекао сам да ћемо идуће године
сигурно доћи у појачаном саставу и да ћемо радити тога много лепог да би родитељи могли да
осим што уживају у шетњи да уживају и у радионицама.

Вања Филиповић: Хвала Вам на одвојеном времену и видимо се следеће године.

Савремена школа

Вања Филиповић: Добар дан и добро дошли на Дечји фестивал у Тополу. Ми смо чланови
Новинарске секције и желели бисмо да нам се представите и кажете нешто о Савременој школи из
Београда.

Маја Ивовић:Добар дан, зовем се Маја Ивовић и радим као професор у Савременој школи.
Савремена основна школа је са комбинованим програмом. То значи да имамо национални програм



који је акредитован од стране Министарства просвете, али када ученици заврше све предмете које
имају и у осталим државним школама, имају Кембриџ и тада се настава одвија на енглеском језику.
Ученици могу опционо да иду на комбиновани програм, а могу да изаберу да иду само на
национални. Само на Кембриџ није могуће.

Неда Танасијевић: По чему се Савремена школа разликује од других школа?

Маја Ивовић:Школа је специфична и разликује се од других зато што имамо и користимо
савремену технологију на часовима и то не само на математици, физици и хемији, већ на историји,
географији, језицима. Наши наставници су едуковани да користе савремене технологије и
непрестано се обучавају. Обучени су за разноразне апликације које се користе на таблетима и
рачунарима. У свакој нашој учионици има интерактивне табле и сваки ученик има свој лаптоп или
таблет. Поред тога школа је опремљена најновијим роботима који су едукативни. Имамо
и ,,учионице без зидова'' што значи да наши ученици једном месечно похађају наставу у природи.
Организован је такав концепт да те часове које имамо у школи организујемо негде ван школе.
Савремена основна школа се разликује још по томе што има секције које у другим школама
нема.Рецимо Роботика која је јако развијена у нашој школи и 80% ученика иде на ту секцију.
Доказ да је то успешна секција је чињеница да смо освајали многа прва места на државним и
међународним такмичењима. Пласирали смо се на европско такмичење где смо победили , а затим
и на америчко такмичење. Поред роботике имамо глуму, балет, тенис, спортске наставне
активности, фудбал, кошарку, одбојку. Ученици имају могућност да се определе за пливање,
амерички фудбал...

Виктор Васиљевић : Када заврше школу, које дипломе ученици добијају?

Маја Ивовић:Ученици који заврше нашу школу добијају две дипломе. Уколико заврше
комбиновани програм добијају Кембриџ диплому са којом су им отворена врата да упишу било где
средњу школу и ван Србије.

Ђорђе Стојадиновић: Поред основне школе, да ли имате и средњу школу?

Маја Ивовић: Поред Савремене основне школе имамо и Савремену гимназију. Савремена
гимназија функционише слично као основна школа, с тим што отвара врата за неке друге
универзитете који су инострани и престижни.

Лука Петровић:Од ког узраста ученици могу да се упишу у Вашу школу?

Маја Ивовић: Ученици конкуришу од првог разреда, али имамо и отворени упис за ученике од
било ког разреда. Ради се тестирање на српском и енглеском језику и добија се дозвола за упис. У
случају премештања има нека разлика у предметима па се полажу ти предмети. Иначе су сви
ученици, свих узраста добродошли.

Вања Филиповић: Хвала Вам много на исцрпном представљању школе. Реците нам још само
Ваше утиске о фестивалу.

Маја Ивовић: Фестивал је одлично организован, радионице су тематске, посећеност је огромна,
има више људи него прошле године. Време је лепо послужило.Живим у Тополи јако дуго, ово је
мој град и заиста мислим да овај фестивал не би био овако успешан нигде.



Фрагменти разговора са различитих штандова

Андреа Ђорђевић:Добар дан, члан сам новинарске секције и желеа сам да Вам поставим
неколико питања. Како Вам се допада наш мали град и организација фестивала?

Данијела Павлићевић: Добар дан, ја сам из Тополе, наставница сам и предајем српски језик и
књижевност у основној школи у Доњој Шаторњи. Много волим Тополу, овде живим, ту ми расту
деца и чиним све да Топола буде лепо место и за вас младе и за нас старије.

Невена Ђурић: Колико дуго учествујете на Дечијем фестивалу?

Данијела Павлићевић: Ово је трећа година за редом да НТЦ има свој штанд. На главној бини је
био организован НТЦ квиз. Такмичиле су се екипе из пет градова и то је једна од наших
активности поред овог штанда са друштвеним играма. Надамо се да ћемо наставити и убудуће
учешће на фестивалу.

Невена Ђурић: Добар дан, ја сам Невена Ђурић и члан сам Новинарске секције ,,Кораци'' из
Основне школе,, Карађорђе''. Које су Ваше активности на Дечијем фестивалу?

Н.Н: Хвала Вам што сте ме одабрали за интервју, драго ми је. Наша активност јесте презентовањ
ликовних радова једне девојчице која је нажалост погођена развојном сметњом која се зове
аутизам. Њени радови су презентовани, али на штанду се људи упознају са тиме да деца са
сметњама у развоју јесу особе које треба да се прихвате и да треба да им се помогне колико год је
могуће. Такође и продајемо њене радове. Цена не постоји, већ колико ко хоће да донира, а та
средства ће остати за прављење дечијег игралишта на Опленцу. Ми смо Удружење,, Деца без
граница“ и радимо са децом у сметњама у развоју, мада нас посећују и деца уредног развоја.

Анђела Танасијевић: Колико дугоучествујете на фестивалу?

Н.Н: Ово је прва година да учествујемо. Ми смо удружење које постоји три године. Упознали смо
принцезу Љубицу Карађорђевић на Институту за експерименталну фонетику патологију говора и
она је подржала нашу причу. Тако је дошло до сарадње и позвани смо овде. Хвала Вам на томе.

Андреа Ђорђевић: Како Вам се допада наш мали град и организација фестивала?

Н.Н:Јако ми се свиђа, искрено нисам очекивала да ће да буде на оваквом нивоу. Организација је
одлична. Могу само да претпоставим колико је посла било. Оно што ме највише одушевљава јесте
што је толико посећено. Људи долазе из свих крајева, из различитих градова. То значи да је
фестивал познат и ода је добро пропраћено медијски.

КУД ,,ОПЛЕНАЦ”

Виктор Васиљевић: Добар дан ми смо чланови Норвинарске секције ,,Кораци ” ОШ ,,Карађорђе”
Топола. Да ли можете да се представите?

Невена Ђурић: Добар дан, ја сам Невена Ђурић.



Виктор Васиљевић: Колико дуго си у КУД-у и шта те је привукло да почнеш да играш?

Невена Ђурић : Члан сам КУД-а већ осам година, привукло ме то дружење и тај начин играња
просто некако заволела сам га на први поглед.

Викор Васиљевић: Где сте све путовали са КУД-ом?

Невена Ђурић: Путовали смо у: Турску, Босну и Херцеговину, Бугарску, Аустрију…

Виктор Васиљевић: Да ли сте остали у контакту са члановима других културно-уметничких
друштава и да ли су склопљена нека пријатељства?

Невена Ђурић: Јесмо, склопљено је много нових пријатељстава и трудимо се да их има још више.

Виктор Васиљевић: Како вам се допада Фестивал?

Невена Ђурић: Дечји Фестивал је одличан,баш је прелепо направљен и прелепо организован за
малу децу.

Виктор Васиљевић: У реду хвала вам!

Софија Васиљевић: Добар дан, ми смо чланови Новинарске секције ,,Кораци” ОШ ,,Карађорђе”
Топола. Молимо Вас да се представите.

Александар Ђорђевић: Добар дан, ја сам Александар Ђорђевић, долазим са Хемијског факултета
испред тима отворених лабараторија.

Софија Васиљевић: Које су Ваше активности на Дечјем фестивалу?

Александар Ђорђевић: Ми на Дечјем фестивалу спроводимо радионичарске експерименте. Три
радионице имамо, два хемијска шоуа у току дана.

Софија Васиљевић: Колико дуго учествујете на Дечјем фестивалу?

Александар Ђорђевић: Ово је трећа година да само са вама. Одушевљени смо целом
организацијом и увек се радо враћамо Дечјем фестивалу.

Софија Васиљевић: Како Вам се допада наш мали град и организација Фестивала?

Александар Ђорђевић: Организација Фестивала је јако лепа и Краљевска породица је то јако
лепо осмислила и активности су стварно организоване. Што се тиче Тополе као града,Топола је
такође лепа али ја мислим да је само Опленац и виногради око Опленца и уопште краљева
винарија нешто што вам је најлепше у граду.

Софија Васиљевић: Хвала Вам!

Софија Васиљевић: Добар дан, ми смо чланови Новинарске секције ,,Кораци” ОШ ,,Карађорђе”
Топола. Молимо Вас да се представите.

Сања Геновић: Добар дан, ја сам Сања Геновић и долазим из Чачка ии ја сам франшизер за
школу Tinker Labs која се бави практичном науком за децу.



Магдалена Чолић: Које су Ваше активности на Дечјем фестивалу?

Сања Геновић: Ми смо организовали различите радионице са различитим темама које су у
складу са програмом наше школе. Учимо на практичан начин кроз те радионице.

Миа Танасијевић: Колико дуго учествујете на Дечјем фестивалу?

Сања Геновић: Ово нам је прва година.

Дуња Стевановић: Како Вам се допада наш мали град и организација Фестивала?

Сања Геновић: Ваш мали град је предиван, прелеп са јако богатом историјом са јако лепом
културом која се одржава у овим неким временима која то можда и не подржавају на прави начин
и стварно сте лидери што се тога тиче и дивна вам је организација.Презадовољна сам и радо ћу
доћи поново.

Милица Милутиновић: Добар дан, ми смо чланови Новинарске секције ,,Кораци”
ОШ ,,Карађорђе” Топола. Молимо Вас да се представите.

Невена: Добар дан, ја сам Невена, долазим из Београда и овде смо данас са Институтом за
патологију говора.

Магдалена Чолић: Које су Ваше активности на Дечјем фестивалу?

Невена:Радили смо промоцију, родитељи су могли да дођу код нас, да поставе питања у вези са
говорном патологијом деце, говора, језика, развоја уопште, читања, писања, учења, понашања.

Миа Танасијевић: Колико дуго учествујете на Дечјем фестивалу?

Невена: Ово је прва година да смо на овом фестивалу.

Дуња Стевановић: Како Вам се допада наш мали град и организација Фестивала?

Невена: Организација је савршена, јако смо задовољни, сви су фини, прилазили су да нас питају
да ли нам нешто треба. Све смо добили чим смо стигли.Тако да смо више него задовољни.

Поред наведених интервјуа ученици су разговарали и са представником Стреличаског клуба
Дамјаном Арсићем, са Ненадом Паунићем из Урбан каубој коњичког клуба који је од првог дана
учесник фестивала. Представио се и Милорад Домановић, власник предузећа које се бави
екологијом и који је на фестивал дошао с намером да деци покаже шта значи здрава земља, како
природно ђубрити тло и одлагати органски отпад. Разговарали су и са Емилијом Вуковић,
представником спонзора ,,Моја кравица'' који су организовали различите игре за децу. Од Мирјане
Воларевић из Центра за промоцију науке из Београда сазнали су за Климатску капсулу која
пројектује будућност уколико се не позабавимо климатским променама.

Чланови Новинарске секције ,,Кораци''

Основна школа ,,Карађорђе''

Топола













НАШИПРВАЦИ НА ДЕЧИЈЕМФЕСТИВАЛУ

Ученици првог разреда су узели учешће на Дечјем фестивалу Опленац који се одржава под
покровитељством принцезе Љубице Карађорђевић. Ове године фестивал је одржан
22.септембра,2024.године. Том приликом ученици су учествовали на радионици Град будућности.
Од стиропора и разних других материјала израђивали су макету Тополе (брда Опленац) онако како
би они желели да изгледа у будућности.



ДЕЧИЈА НЕДЕЉА

Дечија недеља, национална манифестација, ове године се одржавала од 7. до 14.
октобра. У нашој школи ученици су са својим наставницима реализовали бројне
активности. Дечија недеља у нашој школи је била испуњена едукацијом, смехом,
певањем, игром, рецитацијом, цртањем...
У свим активностима уживали су и ученици и наставници.

Активности у нашој школи

Дана 8. октобра све ученике је одушевила спонтана ликовна радионица која се реализовала у холу
наше школе. Ученици посебних одељења су такође учествовали су на овој радионици. Цртали су
шта за њих значи ЉУБАВ. Уз помоћ наставнице Јелене Кундовић укључили су се у школску
активност у складу са могућностима. Акценат ове радионице није био продукат већ ток
активности, подршка другу до себе, размена емоција и позитивни примери сарадње и толеранције
кроз заједништво. Ученици су прилазили бини и прикључивали се радионици. Осмеси на лицу и
креативни радови су наш највећи успех.





МУЗИЧКИ ДАН

На велико изненађење наших ученика на великом одмору чула се музика у холу школе. Деца су
била одушевљена када су на бини видели њихове наставнике. Наставник физичког и здравственог
васпитања Петар Ристић свирао је гитару и певао са наставницом музичке културе Милицом
Арсић. Весела публика је грмогласно испраћала аплаузом крај сваке песме. Журка је настављена и
на другом великом одмору када су се у певању прикључиле и талентоване ученице 8. разреда.
Наши наставници, Милица и Петар покренули су најлепше емоције лепим песмама,
музиком ,,нацртали” осмехе на лице и улепшали свима дан.



Топола (Опленац):

https://www.facebook.com/reel/84850595083078
1?locale=sr_RS

Новинице:

https://novinice.rs/decja-nedelja-u-os-karadjordje-
u-
topoli/?fbclid=IwY2xjawGFmWhleHRuA2FlbQI
xMQABHQhnL86MzR3ynVTSejojhAEcoOPOb
DRIlp3d0q3b4sympZbDt-
KWpmnXWg_aem_m8_1Ntqksd_PTnEWukSY-
Q

ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ ДЕТИЊСТВО

У среду, 9. 10. 2024. године, одржан је крос Црвеног крста ,, Трка за срећније детињство” у
организацији ОШ „Карађорђе”. Учествовали су ученици од 1. до 8. разреда.

https://www.facebook.com/reel/848505950830781?locale=sr_RS
https://www.facebook.com/reel/848505950830781?locale=sr_RS
https://novinice.rs/decja-nedelja-u-os-karadjordje-u-topoli/?fbclid=IwY2xjawGFmWhleHRuA2FlbQIxMQABHQhnL86MzR3ynVTSejojhAEcoOPObDRIlp3d0q3b4sympZbDt-KWpmnXWg_aem_m8_1Ntqksd_PTnEWukSY-Q
https://novinice.rs/decja-nedelja-u-os-karadjordje-u-topoli/?fbclid=IwY2xjawGFmWhleHRuA2FlbQIxMQABHQhnL86MzR3ynVTSejojhAEcoOPObDRIlp3d0q3b4sympZbDt-KWpmnXWg_aem_m8_1Ntqksd_PTnEWukSY-Q
https://novinice.rs/decja-nedelja-u-os-karadjordje-u-topoli/?fbclid=IwY2xjawGFmWhleHRuA2FlbQIxMQABHQhnL86MzR3ynVTSejojhAEcoOPObDRIlp3d0q3b4sympZbDt-KWpmnXWg_aem_m8_1Ntqksd_PTnEWukSY-Q
https://novinice.rs/decja-nedelja-u-os-karadjordje-u-topoli/?fbclid=IwY2xjawGFmWhleHRuA2FlbQIxMQABHQhnL86MzR3ynVTSejojhAEcoOPObDRIlp3d0q3b4sympZbDt-KWpmnXWg_aem_m8_1Ntqksd_PTnEWukSY-Q
https://novinice.rs/decja-nedelja-u-os-karadjordje-u-topoli/?fbclid=IwY2xjawGFmWhleHRuA2FlbQIxMQABHQhnL86MzR3ynVTSejojhAEcoOPObDRIlp3d0q3b4sympZbDt-KWpmnXWg_aem_m8_1Ntqksd_PTnEWukSY-Q
https://novinice.rs/decja-nedelja-u-os-karadjordje-u-topoli/?fbclid=IwY2xjawGFmWhleHRuA2FlbQIxMQABHQhnL86MzR3ynVTSejojhAEcoOPObDRIlp3d0q3b4sympZbDt-KWpmnXWg_aem_m8_1Ntqksd_PTnEWukSY-Q
https://novinice.rs/decja-nedelja-u-os-karadjordje-u-topoli/?fbclid=IwY2xjawGFmWhleHRuA2FlbQIxMQABHQhnL86MzR3ynVTSejojhAEcoOPObDRIlp3d0q3b4sympZbDt-KWpmnXWg_aem_m8_1Ntqksd_PTnEWukSY-Q


Постигнути су следећи резултати:

1. разред (девојчице) 1. разред (дечаци)
1.Андреа Јашаревић
2.Анђа Петронијевић
3.Ксенија Миловановић

1.Јанко Јовановић
2.Страхиња Јокић
3.Илија Павловић

2. разред (девојчице) 2. разред (дечаци)
1. Миа Илић
2. Емедијана Бериша
3. Јана Милић

1. Павле Јовић
2. Лука Јокић
3. Василије Петровић

3. разред (девојчице) 3. разред (дечаци)
1. Сташа Белошевац
2. Лена Живановић
3. Сара Александровић

1. Лазар Јанићијевић
2. Душан Рељић
3. Немања Милановић

4. разред (девојчице) 4. разред (дечаци)
1. Невена Софронијевић
2. Нина Александровић
3. Хана Ђуровић

1. Никола Танасијевић
2. Стефан Арсенијевић
3. Илија Петковић

5. разред (девојчице) 5. разред (дечаци)
1. Кристина Томић
2. Катарина Арсенијевић
3. ЂурђаВујић

1. Јован Јовановић
2. Стеван Весковић
3. Немања Ивовић

6. разред (девојчице) 6. разред (дечаци)
1. Тина Живковић
2. Магдалена Петровић
3. Марија Милованчевић

1. Војин Јанковић
2. Димитрије Ђурић
3. Богдан Радовановић

7. разред (девојчице) 7. разред (дечаци)
1. Катарина Дуљај
2. Андријана Симић
3. Лена Радовановић

1. Матеја Ђуришић
2. Матеја Ђорђевић
3. Теодор Карић

8. разред (девојчице) 8. разред (дечаци)
1. Ива Мијаиловић
2. Анђела Живковић
3. Јана Стојановић

1. Петар Николић
2. Вељко Петровић
3. Марко Манојловић





ПРИЈЕМ ПРВАКА У ДЕЧИЈИ САВЕЗ

У оквиру Дечије недеље наши најмлађи, ученици првог разреда, уз помоћ својих учитеља
реализовали су приредбу поводом пријема у Дечији савез. Прваци су се том приликом
представили својим родитељима, наставницима и другарима школе у лепом певању, рецитовању,
глуми. Тако су им показали шта су то они научили током месеца септембра. Спреимили су
програм који се састојао из певања и рецитовања.
Наши прваци су својим наступом изазвали пуно осмеха и аплауза од стране публике. Браво,
прваци!



Предавање „Безбедност деце на интернету“- Игор Јурић

У оквиру обележавања Дечије недеље, у нашој школи је 11.10. одржано неколико
предавања на тему безбедности деце на интернету. Активност је реализована захваљујући Игору
Јурићу и сарадњи са Центром за несталу и злостављану децу,

Предавања/ радионице биле су намењене ученицима од 5. до 8. разреда. Током једног часа
радионици је присуствовало 30 ученика 5. и 6, потом и 30 ученика 7. и 8. разреда.

Истог дана организовали смо радионицу намењену родитељима. Присуствовало их је
двадесет и петоро, као и наставници наше школе.

Радионице су подразумевале информисање о насиљу на интернету, његовим варијететима,

како га препознати, који су најчешћи начини на које се оно јавља и како да на такво насиље

адекватно реагују- свако из свог угла, ученици и родитељи. Ученици су информисани о систему

Амбер Алерт. Приказан је видео материјал, ppt презентација, на крају реализован и квиз знања.

Победници у квизу добили су мајицу као поклон од Центра.



ПРЕДСТАВА У НАШОЈШКОЛИ

Шљиварков број

У оквиру Дечје недеље у петак 11.октобра,2024.године, за ученике млађих разреда у организацији
Општине Топола изведена је представа у холу наше школе под називом Шљиварков бој.Ученици
су са великим одушевљењем гледали представу, која је на њих оставила снажан утисак. Извођачи
представе су од стране ученика поздрављени громогласним аплаузом и добили су све похвале за
дивно извођење.



У холу наше школе, 18.октобра,2024.године је изведена представа за децу под називом Весела
чаролија. Ученици су са великим одушевљењем пропратила представу, а највеће интересовање су
изазвали мађионичарски трикови, у којима су и ученици диретно учествовали. Извођачи ове
представе су поздрављени аплаузом ученика и присутних.

ХОР ,,ИСОН” У НАШОЈШКОЛИ

Са задовољством Вам представљамо наступ Инклузивног ХОРА "ИСОН" из Новог сада. Парола
овог хора је да млади имају право на једнаке шансе и учешће у свим областима друштвеног
живота у складу са личним избором и способностима. Национални инклузивни хор ИСОН
представља најбољи пример те праксе у области музичког стваралаштва особа са инвалидитетом.
Наступи хора и солиста – показују постигнућа младих са инвалидитетом, и дају им шансу и
омогућавају већу видљивост особа са инвалидитетом. Организација ове приредбе je омогућила
промоцију ИСОНОВОГ стваралаштва али и деци основне школе показала, на један практичан
начин децу и младе са сметњама у једном другом светлу, светлу њихових способности а не
ограничења. На приредби су учествовали млади са инвалидитетом, најбољи у својим класама на
музичким академијама и у музичким школама.

Национални хор Исон има преко 3 хиљаде наступа у периоду од 20 година постојања и пионири су
у оваквој промоцији инклузије у Србији а и шире.

26.oктобра је овај хор добио престижну октобарску награду града Новог Сада, а 17.октобра су у
ОШ "Карађорђе" направили прави спектакл емоција. Ганули су и децу и одрасле својим искреним
срцима и љубављу коју несебично шире. Дружење се наставило и након наступа у малом излету



до Манастира Благовештење у близини Тополе где су целу екипу хора (50 певача) и децу из ОШ
"Карађорђе" угостиле дивне монахиње ове православне светиње која датира из 15. века.

Ова приредба је била део пројектних активности у oквиру пројекта "Радимо и размишљајмо
инкузивно" - оснаживање ЈЛС да пружа подршку у ширењу инлузивне праксе за СВЕ.

Јелена Кундовић, дефектолог

О наступу хора ,,Исон” можете погледати на следећим линковима:

https://www.youtube.com/watch?v=8CtKWz8FQTk

https://novinice.rs/inkluzija-kroz-muziku-nastup-hora-ison-u-okviru-projekta-ucimo-svi-zajedno-u-
topoli/?fbclid=IwY2xjawGFmUFleHRuA2FlbQIxMQABHTwP1Y6eoUMFmU52aACAfNbj-
Wo6yw_WG81pP0LgdZLFhYDYjU-CFJbQTw_aem_lxZ1Iw42pcY9DJfz6E2F4w

https://www.youtube.com/watch?v=8CtKWz8FQTk
https://novinice.rs/inkluzija-kroz-muziku-nastup-hora-ison-u-okviru-projekta-ucimo-svi-zajedno-u-topoli/?fbclid=IwY2xjawGFmUFleHRuA2FlbQIxMQABHTwP1Y6eoUMFmU52aACAfNbj-Wo6yw_WG81pP0LgdZLFhYDYjU-CFJbQTw_aem_lxZ1Iw42pcY9DJfz6E2F4w
https://novinice.rs/inkluzija-kroz-muziku-nastup-hora-ison-u-okviru-projekta-ucimo-svi-zajedno-u-topoli/?fbclid=IwY2xjawGFmUFleHRuA2FlbQIxMQABHTwP1Y6eoUMFmU52aACAfNbj-Wo6yw_WG81pP0LgdZLFhYDYjU-CFJbQTw_aem_lxZ1Iw42pcY9DJfz6E2F4w
https://novinice.rs/inkluzija-kroz-muziku-nastup-hora-ison-u-okviru-projekta-ucimo-svi-zajedno-u-topoli/?fbclid=IwY2xjawGFmUFleHRuA2FlbQIxMQABHTwP1Y6eoUMFmU52aACAfNbj-Wo6yw_WG81pP0LgdZLFhYDYjU-CFJbQTw_aem_lxZ1Iw42pcY9DJfz6E2F4w








Међународна конференција „Дислексија данас“

Стручни сарадник – педагог, Кристина Дурутовић, присуствовала је 18. и 19. октобра
конгресу у реализацији Српске асоцијације логопеда конгресу под називом Дислексија данас.

Тема скупа Дислексија данас размотрена је следећим подручијима:
- Дијагностика дислексије
- Актуелности у превенцији поремећаја читања и писања
- Третман дислексије
- Савремени модели читања
- Правни аспект дислексије

Кристина је лиценцирани реедукатор читања по поделу Алго система. Посебно
интересовање представља јој дислексија и њен третамн са аспекта основношколског образовања.



Конгресу је присуствовала као слушалац. Разменила је знања са професорима са дефектолошког
факултета и другим колегама различитих специјалности и радног ангажовања.

Радна акција у школи у Овсишту

Прошле школске године родитељи су са учитељима у школи у Овсишту организовали радну
акцију- постављали су ламинат у школи који је део велике донације (више о донацији у летопису
школе 2023/2024. на сајту школе ). Ове године радна акција у школи се наставља. Постављена су
нова улазна врата. На иницијативу школе, општина је обезбедила средства за материјал за израду
врата, а Милан Никодијевић је бесплатно израдио и поставио врата. Родитељи ученика из
Овсишта , мештани села, помоћна радница и учитељи су кречили просторије школе. У радну
акцију кречења укључио се и ученик 3. разреда Немања Прокић.
Просторије школе сада изгледају много лепше и услови рада за ученике и учитеље су знатно
побољшани.
Захваљујемо: председнику месне заједнице Александру Јовановићу,иницијатору ове радне акције
који је и обезбедио материјал за кречење, Милану Лукићу, Драгану Гавриловићу, Зорану Прокићу,
Марку Андрићу и Стефану Никодијевићу.

Учитељи, Светлана и Драган Грујић





ВРЕДНИ И ТОКОМ ЛЕТЊЕГ РАСПУСТА

Напомена: Активности које су се реализовале током летњег распуста претходне школске године
налазе се у овом летопису, а на сајту школе се објављују у реалном времену.

ПРОЈЕКАТ „СРЦЕ СРЦУ“ И ПОСЕТА СОМБОРУ

Наша школа је прошле школске године учествовала у пројекту „СРЦЕ СРЦУ“ и на фото конкурсу
„Србија у срцу“ су ученице 4. разреда Горана Тенжера и Ана Дуљај освојиле 3. место. Награђене
ученице су, заједно са својом менторком Сузаном Јовановић, наставницом енглеског језика, која је
послала њихове радове, добиле боравак у Сомбору у периоду од 07.07. до 12.07.2024. године.
Пројекат „СРЦЕ СРЦУ“ има за циљ повезивање деце из дијаспоре са децом из Србије ради
очувања језика и идентитета. Наше ученице Горана Тенжера и Ана Дуљај су имале прилику да се
друже са децом из Аустрије, из града Граца и са децом из села Гарaши код Аранђеловца.
Током петодневног боравка у Сомбору, деца су могла да упознају културу и знаменитости града
Сомбора, а такође је организована и посета Кули и селу Руски Крстур.
У Сомбору смо посетили Градску кућу, сликали смо се испред величанствене слике „Битка код
Сенте“ на којој је, у природној величини приказан принц Еуген Савојски на белом коњу. Посетили
смо кућу Лазе Костића у којој је боравио последњих 15 година свог живота, сликали смо се поред
споменика Ернеста Бошњака, оснивача југословенске кинематографије, обишли смо дечије
одељење Градске библиотеке, возили смо се лађицом „Татјана“ по Великом бачком каналу који је
ручно прокопаван од 1793. до 1801. године, ишли смо на отварање чувеног филмског фестивала у
граду Сомбору, а оно што је на децу оставило највећи утисак биле су кућа и ергела коња нашег,
тренутно најбољег кошаркаша НБА лиге, Николе Јокића.
У Кули смо у основној школи „Петефи бригада“ сазнали понешто о традиционалним ношњама
Украјинаца, Мађара и о српској бачкој народној традицији.



У селу Руски Крстур смо обишли музеј и слушали смо о животу и култури Русина, а на салашу
смо угошћени за богатом трпезом и могли смо да уживамо у укусу незаобилазних војвођанских
штрудли, пирога и посластице череги.
Након посета и обилазака знаменитости, деца су имала и језичке радионице са учитељицама
организаторкама овог пројекта.
Давали смо изјаве за телевизију, фотографисали смо се и кући смо се вратили пуни утисака и
нових познанстава.

https://www.oskaradjordjetopola.edu.rs/index.php/component/content/article/91-vesti/219-projekat-srce-
srcu-i-poseta-somboru?Itemid=437

https://www.oskaradjordjetopola.edu.rs/index.php/component/content/article/91-vesti/219-projekat-srce-srcu-i-poseta-somboru?Itemid=437
https://www.oskaradjordjetopola.edu.rs/index.php/component/content/article/91-vesti/219-projekat-srce-srcu-i-poseta-somboru?Itemid=437


КУЋИЦЕ ЗА ПТИЦЕ

Ученици издвојеног одељења у Kрћевцу дана 2.11.2024.године правили су кућице за птице и
табле са натписима о очувању природе са својим учитељима. Исте су поставили код
Kарађорђеве чесме. Родитељи су с радошћу подржали ове активности.

Учитељице, Невенка Луковић и Наташа Манојловић



ПРЕДСТАВА У НАШОЈШКОЛИ

Весела чаролија

У холу наше школе, 18.октобра,2024.године је изведена представа за децу под називом Весела
чаролија. Ученици су са великим одушевљењем пропратила представу, а највеће интересовање су
изазвали мађионичарски трикови, у којима су и ученици диретно учествовали. Извођачи ове
представе су поздрављени аплаузом ученика и присутних.



ПРЕДСТАВЉАЊЕ КЊИГЕ

Бојан Љубеновић

Ученици првог разреда су 23.октобра,2024.године посетили библиотеку Радоје Домановић где су
присуствовали представљању књиге песама за децу сатиричара Бојана Љубеновића. Имали су
прилику да чују његове песме посвећене деци и са великим одушевљењем су их слушали, што
говоре и фотографије

.

ИГРЕ БЕЗ ГРАНИЦА

У нашој школи реализована је још једна лепа активнот која промовише инклузивну праксу.
Завршна активност у оквиру пројекта ,,Размишљајмо и радимо инклузивно" је Игре без граница.
Оваквим догађајима промовишемо управо оно што сви можемо- да УЧИМО сви ЗАЈЕДНО кроз
спорт и рекреацију. Током претходног периода деца су увежбавала активности на школским
полигонима и данас су другим ученицима школе показали да сви могу бити успешни уколико су
део тима и екипе. Било је ту деце, различите по особинама (мали, велики, спретни, неспретни, брзи,
спори, нестабилни, стабилни, сналажљиви, онима којима је потребна подршка). Сви су подједнако
били успешни, ажурни, упорни, истрајни, али и сарадљиви, инклузивни ,a надасве пуни пажње и
спортског духа. На крају је најбоља екипа награђена друштвеним играма и медаљама са логотипом
пројекта. Они који нису победили су се утешно почастили грицкалицама и слаткишима.
Kако је пројекат "Размишљајмо и радимо инклузивно" завршен, са наставницима физичког
васпитања је договорено да оваква активност постане уобичајена и пракса. Да деца имају овакво
такмичење по једном током полугодишта.
Хвала сараднику Луки Дулановићу за успешно реализовану активност, али посебно хвала онима
без којих ово такмичење не би успело -из ОШ "Карађорђе" Невени Kојић, Петру Ристићу, Миљану
Радоњићу, Мири Радовановић, личним пратиоцима Мирјани Манојловић и Драгани Ђорђевић. Уз
будно oко камере нашег драгог Ifm радиja Топола Опленац oвакав догађај заслужује да буде
одржив и да што више деце прођу кроз програм.

Кординатор пројекта
Јелена Кундовић





ЕКСКУРЗИЈА ЗА УЧЕНИКЕ ОСМОГ РАЗРЕДА

За ученике осмог разреда у школској 2024/2025. години реализована је тродневна екскурзија за
ученике 8.разреда на релацији: Топола- Златибор- Тара- Мокра Гора- Мали Зворник- Тршић-
Топола
Први дан: Топола- Стопића пећина- Гостиље- Мокра Гора- Дрвеград- Тара
Други дан: Тара- Тарабићи- Златибор- Тара
Трећи дан: Тара- Мали Зворник- Тршић- манастир Троноша- Топола
Екскурзија је изведена 15, 16. и 17. октобра 2024. године.
На екскурзију су ишла 84 ученика: VIII1-23, VIII2-21, VIII3-18, VIII4-22, одељењске старешине
Јасмина Арсенијевић (VIII1), Снежана Вуловић (VIII2), Сузана Јовановић (VIII3), Светлана
Радосављевић (VIII4) и вођа пута Јелена Ивковић, доктор и водич- представник агенције.
Туристичка агенција која је реализовала екскурзију је ,,Балканик” из Ваљева.





Радна акција у школи у Овсишту

Прошле школске године родитељи су са учитељима у школи у Овсишту организовали радну
акцију- постављали су ламинат у школи који је део велике донације (више о донацији у летопису
школе 2023/2024. на сајту школе ). Ове године радна акција у школи се наставља. Постављена су
нова улазна врата. На иницијативу школе, општина је обезбедила средства за материјал за израду
врата, а Милан Никодијевић је бесплатно израдио и поставио врата. Родитељи ученика из
Овсишта , мештани села, помоћна радница и учитељи су кречили просторије школе. У радну
акцију кречења укључио се и ученик 3. разреда Немања Прокић.
Просторије школе сада изгледају много лепше и услови рада за ученике и учитеље су знатно
побољшани.
Захваљујемо: председнику месне заједнице Александру Јовановићу,иницијатору ове радне акције
који је и обезбедио материјал за кречење, Милану Лукићу, Драгану Гавриловићу, Зорану Прокићу,
Марку Андрићу и Стефану Никодијевићу.

Учитељи, Светлана и Драган Грујић





Конференција о инклузивном образовању

Конференција о инклузивном образовању – 15 година од увођења инклузивног образовања
Београд је у понедељак, 18. новембра, био домаћин конференције “Заједно за свако дете” уз учешће
више од 200 доносилаца одлука, образовних стручњака, наставника и представника академских и
истраживачких организација, невладиних и међународних организација, као и деце и младих који су
разменили искуства и примере добре праксе инклузивног приступа у образовању. Присутнима су се
обратили министарка просвете проф. др Славица Ђукић Дејановић, Пламена Халачева, заменица
шефа Делегације Европске уније у Србији, Дејана Костадинова, директорка УНИЦЕФ-а у Србији,
представници Делегације Европске уније у Србији, Амабасаде Швајцарске, Светске банке,
Универзитета за образовање наставника у Цириху и многи други. На бројним панел дискусијама које
су овом приликом организоване учешће је узела и председница општине Топола, Јасна Вуковић. Она
је говорила на панелу посвећеном интерсекторској сарадњи и промоцији инклузивног образовања на
националном и локалном нивоу.
Од системског увођења инклузивног образовања 2009. године, Влада Републике Србије и
Министарство просвете су дефинисали инклузивно образовање као један од приоритета Стратегије
развоја образовања и васпитања у Републици Србији до 2030. године.
Инклузивно образовање је постало неодвојиви део образовног система и образовања деце у Србији.
О томе говоре подаци о значајном побољшању квалитета и доступности инклузивног образовања.
Све је већи обим подршке инклузивном образовању сваког детета у предшколским установама и
школама, и бројни су примери успешне инклузивне праксе посвећених наставника. Образовни
систем пролази кроз реорганизацију увођењем нових ресурса и механизама за оснаживање
наставника и школа у подршци деци којој је потребна свеобухватнија подршка, укључујући и
коришћење асистивних технологија и ресурс центара. Рецимо зато и да је свој допринос
конференцији “Заједно за свако дете”, као подршка асистивне технологије, дао и робот Воли.



ДРУЖЕЊЕ СА ПЕСНИКОМ

Дана 6.11.2024. у просторијама Градске библиотеке у Тополи ученици 5.разреда дружили су се са
песником и публицистом Бојаном Љубеновићем. Писац, добро познат тополској читалачкој
публици, читао је одломке из својих романа за децу, сликовито казивао о путу настанка књиге од
рукописа до књижаре. Након тога, ученици су учествовали у књижевним квизовима о познатим
српским и светским писцима.

Ученици 5/2 овом приликом учлањени су у Градску библиотеку и упознати су са књижним
фондом



.

НОВИНАРСКИ ФОРУМ ТОПОЛА

У суботу, 23. новембра, у семинар сали хотела "Опленац" реализован је Новинарски форум Топола
2024. Ова свечаност је организована поводом доделе награда најмлађим новинарима у Србији.
Топола је прва општина у Србији која је реализовала овај пројекат. На конкурсу ,,Волим свом
завичај” који је расписала Медијска заједница Србије и И ФМ радио учествовале су школe из
Белосаваца, Доње Шаторње и наша школа. Честитамо нашим победницама, новинаркама ,
члановима Новинарске секције ,,Кораци”: Дуњи Костић, Андреи Ђорђевић и Анђели Танасијевић.

Честитамо на великом труду и одличним репортажама и :



Неди Танасијевић, Вањи Милованчевић, Дуњи Мирковић, Вањи Филиповић, Љубици Савић и
Невени Ђурић.

Наше ученице и менторке Верица Симић и Јелена Ивковић су добиле пригодне награде, а ми смо
веома поносни на њих.

Ово није први конкурс у организацији И ФМ-а на коме су наши чланови Новинарске
секције ,,Кораци” учествовали. Захваљујемо и честитамо Пеђи Филиповићу на иницијативи,
залагању ,одличној организацији и захваљујемо на дугогодишњој сарадњи!

Наше новинарке су веома задовољне, из пројекта су изашле са новим знањима и лепим искуствима.

Прочитајте више:

https://novinice.rs/odrzan-novinarski-forum-topola-2024-proglaseni-pobednici-na-konkursu-volim-svoj-
zavicaj/



Посета Народном музеју у Београду

Ученици наше школе имали су прилику да посете Народни музеј у Београду и ближе се упознају
са сталном поставком музеја и делима Паје Јовановића. Посета је реализована 28. новембра 2024.
године, у организацији ОШ „Карађорђе“, ликовне секције и драмске секције наше школе.
Најзанимљивији део посете била је радионица , у оквиру које је било замишљено да ученици сами
осмисле наставак ситуације која је приказана на композицијама Паје Јовановића и да ту причу
преточе у цртеж. Ученици су дали веома креативне одговоре на постављене задатке. На
радионици је учествовало осамнаесторо ученика наше школе, предвођених наставницом ликовне
културе Надом Стевановић и наставницом српског језика и књижевности Зорком Станојевић
Антић

.

Ангажовање родитеља у опремању учионица

Током октобра месeца, ангажовањем родитеља ученика посебног одељења посебно Драгана
Ђорђевић покренута је иницијатива за обезбеђивањем што бољих услова за рад и учење ученицима
овог одељeња. У ову сврху обезбеђени су донатори за опремање учионице модерним технологијама.
Набављен je паметни телевизор и 3d наочаре. Ово је светли пример, који треба да буде покретач свим
осталим људима добре воље. Само ангажовањем свих заједно можемо обезбедити добре услове за
школовање наше деце. Школа je њихова друга кућа, у њој треба да им је угодно, лепо и да радо уче и
стварају нов искуства. Родитељи... будите и ви део НАШЕ ЕКИПЕ... Свако по мало и можемо сви
заједно постићи много за нашу децу.



Излет: Златибор: Стопића пећина, Сирогојно, Гостиљски водопад 19.10.2024.

У оквиру слободних активности из Биологије 19.10.2024.године реализован је излет на релацији:
Топола – Златибор:Стопића пећина, Сирогојно, Гостиљски водопад – Топола. На излет су ишли
поједини ученици свих одељења 6.и 7.разреда, укупно 74 ученика. Предност су имали ученици
који похађају додатну наставу из биологије, као и они који похађају слободне наставне активности
као изборне предмете из области биолошких наука. Излет је планиран школским програмом. Циљ
је да ученици повежу теоретска знања са практичним и разумеју примену биолошких знања у
пракси.

Посетом парка природе Златибор ученици су упознали разноликост шумских и зељастих
екосистема, као и специфичне биотопе овог дела Србије. Стопића пећина позната по највећем
пећинском отвору у нашој земљи и великим бигреним кадама, омогућила је упознавање
специфичних еколошких фактора и одлика биотопа. Гостиљски водопади са богатом флором у
окружењу представљају изузетан доживљај. „Старо село“ у Сирогојну пружа увид у живот људи
овог краја из неких старијих времена. Слободно време у централном насељу прави је контраст
претходног локалитета, где су ученици имали слободно време.

Овом богатом програму можемо додати и рекреативни део где су ученици шетали до ових
локалитета по изузетно пријатном времену и чистом ваздуху. Ученици су били јако
заинтересовани и пуни позитивних утисака, које су и исказали попуњавањем анкете након
повратка.

Излет је реализован од стране агенције „Малутас травел“ из Крагујевца

Организација и реализација излета – наставници Биологије:

Весела Марковић и Светлана Коцић

*







Фестивал науке у Београду

У оквиру Стручног већа природних наука 14.12.2024.године реализована је посета Фестивалу
науке, на релацији Топола - Београд – Топола. На фестивал су ишли поједини ученици свих
одељења 6, 7. и 8.разреда, укупно 79 ученика. Овај вид амбијенталне наставе планиран је
школским програмом. Циљ је да ученици повежу теоретска знања са практичним, разумеју
примену природних наука у свакодневном животу и да на занимљив начин, кроз експерименте
схвате природне законитости.

У првом делу фестивала ученици су присуствовали интерактивној представи која је реализована у
комбинацији Шведско – Српских водитеља, засновану на разним аспектима биолошке науке и
низа практичних садржаја. Мото фестивала „Еволуција идеја“ великим делом остварен је низом
перформанса, ефеката, прилога и применом ИТ технологија.

Други део фестивала ученици су у мањим групама присуствовали поставкама многобројних
факултета, институција и установа чији се рад заснива на природним наукама. Јако разноврсни и
богати садржаји прилагођени су разумевању наставних програма основне и средње школе, што
може бити подстицај ка професионалној оријентацији ученика виших разреда. Доста садржаја
усмерава ка заштити животне средине, зеленим технологијама, очувању биодиверзитета и
концепту одрживог развоја.

Слободно време ученици су имали у ТЦ „Ушће“, након чега су се у вечерњим сатима вратили за
Тополу. Ученици су били јако заинтересовани и задовољни посетом.

Излет је реализован од стране агенције „Малутас травел“ из Крагујевца.

Организација и реализација излета – наставници биологије Весела Марковић и Светлана Коцић и
наставница хемије Светлана Радосављевић.



Посета Народном музеју у Београду

Ученици наше школе имали су прилику да посете Народни музеј у Београду и ближе се упознају
са сталном поставком музеја и делима Паје Јовановића. Посета је реализована 28. новембра 2024.
године, у организацији ОШ „Карађорђе“, ликовне секције и драмске секције наше школе.
Најзанимљивији део посете била је радионица , у оквиру које је било замишљено да ученици сами
осмисле наставак ситуације која је приказана на композицијама Паје Јовановића и да ту причу
преточе у цртеж. Ученици су дали веома креативне одговоре на постављене задатке. На
радионици је учествовало осамнаесторо ученика наше школе, предвођених наставницом ликовне
културе Надом Стевановић и наставницом српског језика и књижевности Зорком Станојевић
Антић.



Ученички парламент ОШ „Карађорђе“ и „Новогодишња бајка“

Ученици седмог и осмог разреда(чланови УП), учествовали су на продајној изложби
новогодишњих украса и посластица која је одржана од 27.12.2024. године до 29.12.2024. године, у
пешачкој зони у Тополи.

Током трајања манифестације ученици су продавали ручно рађене украсе, колаче и чај а сав
приход од продаје искористили су за организовање излета. Излет је реализован дана 29.03.
2025.године. Посетили су Музеј чоколаде у Београду, као и поједине институте за учење страних
језика(Институт Сервантес и Италијански културни центар).

Учешћем у овом пројекту ученици развијају предузетнички дух и стичу корисне животне
вештине.

Музеј чоколаде у Београду

Музеј чоколаде



Радионица израде чоколаде

Радионица прављења чоколаде

Новогодишњи базар у Тополи



Ученици су били веома заинтересовани за овај пројекат. Припремали су се дуго, правећи
украсе и пропратну декорацију штанда. Такође, све је пратило лепо дружење како на базару тако и
на излету.

. Међународни дан особа са инвалидитетом

Дана 03.12. Међународни дан особа са инвалидитетом обележава се од 1992. године када је
Генерална скупштина Уједињених нација усвојила резолуцију којом се све земље позивају на
обележавање тог дана, са циљем да се особама са инвалидитетом омогући једнако уживање
људских права и равноправно учествовање у друштвеном животу.

Порука и мото Уједињених нација поводом овогодишњег обележавања Међународног дана особа
са инвалидитетом је „Трансформативна решења за инклузивни развој: улога иновација у
подстицању приступачног и праведног света”.



Дана 03.12. је у посебном одељењу ОШ. "Карађорђе " овај дан обележен кроз радионицу на ЧОСу
"Инвалидност није неспособност" - угледна активносткоја је имала инлузивни карактер и
примарни циљ упознавање деце са животом и специфичностима појединих врста инвалидности.
Часу су присуствовали ученици из боравка (1.разред) и ученици из комбинованог издвојеног
одељења из Божурнје 1.2.и 3. разред. Вежбали су кроз практично проживљавање, измене улога,
конкретне, искуствене примере, и друго.. (у прилогу је припрема)

Ученици су радили групни рад, промишљали како би они решили проблем и потешкоћу и
продукти радионице су изванредна а опет права решeња из угла деце.

Реализација: Наташа Стевановић и Јелена Кундовић; подржале: Милијана Селаковић и Маја
Јанковић

САВИНДАН

Савиним стопама

У нашој школи је 27. јануара обележен дан Светог Саве, који се прославља као школска слава.
Свечаност је започета химном коју је извео хор наше школе.
После Светосавске химне свештенство Опленачког намесништва, наши овогодишњи домаћини
славе, Горан Мирковић са својом породицом, представници школе и гости обавили су освећење
славског колача.
Живот, дело, поруке и поуке Светог Саве су у драмско-музичком делу прославе приказали
ученици од петог до осмог разреда. Драмски део приредбе припремили су ученици са својим
наставницама Верицом Симић, Јеленом Ивковић и Бојаном Павлићевић. Чланови хора Основне
школе „Карађорђе“ припремили су музички део приредбе, предвођени Милицом Арсић,
наставницом музичког образовања. Наставница ликовне културе Нада Стевановић изабрала је
најбоље радове ученика за ликовну изложбу, приређену у школском холу и улепшала нашу бину.
Након представе праћене хором, наши ученици, чланови КУД-а ,,Опленац” дали су посебан значај
овој свечаности својом фантастичном игром. Након пригодне приредбе , наши гости и запослени
су имали свечани ручак који је припремио наш домаћин.
Захваљујемо нашим домаћинима, породици Мирковић!

Део програма можете погледати на :
https://www.facebook.com/share/v/1AGFhBEopp/?mibextid=oFDknk

https://www.facebook.com/share/v/1AGFhBEopp/?mibextid=oFDknk




НАШИ ПРВАЦИ

Ученици 1/ 3 су 29.октобра 2024.године присуствовали отварању Игралишта за децу код Максија.
После отварања су имали прилику да се играју на простору игралишта, уживају на разним
справама и дају изјаве за ТВ Крагујевац о својим првим утисцима.

4.новембра,2024. Године ученици првог разреда су присуствовали представи„Нак-супер бака“ у
извођењу глумице Наде Блам.

Имали су прилику да уживају у представи и науче како се треба борити против насиља.



Ученици1/2 9 1/3 су 27., 28.,и29.децембра,2024,године узели учешће у Новогодишњој бајци
продајом својих новогодишњих сувенира које су израђивали заједно са својим учитељима и
родитељима. Без обзира на веома хчадно време показали су да и те како својим радом и
креативношћу могу да зараде свој први новац који ће утрошити за куповину потребних средстава
уи својим учионицама.

13. јануара 2025.године ученице 1/3 су учествовале на приредби поводом Дана хранитељства у
хотелу Опленац, а у организацији Удружења за подршку деци и младима „Логос Т“ из Тополе..
Својим рецитацијама су показале да је породица нешто најсветлије што постоји за свако дете и да
у породици треба неговати љубав и здраве породичне односе.



3. фебруара ученици првог разреда су у фискултурној сали имали промотивни час Агенције за
безбедност саобраћаја, где су вежбали правила безбедног понашања у саобраћају.

Ученици првог разреда су 11.марта,2025.године гледали представу „Принц-Жабац“ у холу школе и
уживали у изведби позприштанца „Јеленица“.



Ученици 1/3 су 8.априла,2025.године узели учешће на Ликовној креативној радионици поводом
предстојећег празника Васкрс. Уживали су у изради шарених јаја ,дружили се са радницима
библиотеке и гледали цртани филм о зечићима.Колико су уживали говоре фотографије.

22.априла, 2025. ученици првог разреда су учествовали на Пажљивковој смотри у ОШ «Милан
Благојевић» у Наталинцима и заузели 3.место.

24.априла,2025.године ученици првог разреда су присуствовали концерту мМузичке школе «Петар
Илић» из Аранђеловца, издвојено одељење Топола. Уживали су у мајсториијама својих старијих
другара које су изводили на различитим музичким инструментима.



20.маја,2025.године ученици првог разреда су на свом једнодневном излету посетили Свилајнац и
Дино парк, Манастир Манасију, Парк Макета, Деспотовац и водопад велики бук у Излетишту
Лисине.

Уживали су у природним лепотама Србије и кућама се вратили препуни утисака.



Фестивал науке, Београд

У оквиру Стручног већа природних наука 14.12.2024.године реализована је посета Фестивалу
науке, на релацији Топола - Београд – Топола. На фестивал су ишли поједини ученици свих
одељења 6, 7.и 8.разреда, укупно 79 ученика. Овај вид амбијенталне наставе планиран је
школским програмом. Циљ је да ученици повежу теоретска знања са практичним, разумеју
примену природних наука у свакодневном животу и да на занимљив начин, кроз експерименте
схвате природне законитости.

У првом делу фестивала ученици су присуствовали интерактивној представи која је реализована у
комбинацији Шведско – Српских водитеља, засновану на разним аспектима биолошке науке и
низа практичних садржаја. Мото фестивала „Еволуција идеја“ великим делом остварен је низом
перформанса, ефеката, прилога и применом ИТ технологија.

Други део фестивала ученици су у мањим групама присуствовали поставкама многобројних
факултета, институција и установа чији се рад заснива на природним наукама. Јако разноврсни и
богати садржаји прилагођени су разумевању наставних програма основне и средње школе, што



може бити подстицај ка професионалној оријентацији ученика виших разреда. Доста садржаја
усмерава ка заштити животне средине, зеленим технологијама, очувању биодиверзитета и
концепту одрживог развоја.

Слободно време ученици су имали у ТЦ „Ушће“, након чега су се у вечерњим сатима вратили за
Тополу. Ученици су били јако заинтересовани и задовољни посетом.

Излет је реализован од стране агенције „Малутас травел“ из Крагујевца.

Организација и реализација излета – наставници биологије Весела Марковић и Светлана Коцић и
наставница хемије Светлана Радосављевић.

ТАКМИЧЕЊЕ ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ

Ревијална утакмица у кошарци и одбојци између наставника и ученика



Рукомет: 3. место на Окружном такмичењу, девојчице (Крагујевац)

Одбојка:

1. место на Окружном
такмичењу, девојчице

(Крагујевац)

3. место на окружном
такмичењу, дечаци

(Крагујевац)

Одбојка: 2. место на
Међуокружном

такмичењу, девојчице



Меморијал „Душан Милошевић – први српски олимпијац” (Страгари)

Трке на 12 км и 100 м

ТАКМИЧЕЊЕ

ПЕСНИЧЕ НАРОДАМОГ

У организацији Градске библиотеке,, Радоје Домановић” у Тополи реализовано је општинско
такмичење из рецитовања. На такмичењу су наши ученици освојили места. Ученица петог разреда,
Горана Тенжера освојила је 3. место, а Теодор Карић , ученик 7. разреда , освојио је 2. место.
Ментор је наставница Јелена Ивковић.

Активности ученика извојеног одељења у Крћевцу

Ученици наше школе у Крћевцу посетили су расадник боровница, учествовали у брању и слушали
предавање о узгоју боровница.



Ученици четвртог разреда посетили су библиотеку, цркву, музеј и дечије игралиште.

Ученици су посетили домаћинство Терзића и упознали су се са производњом бетонских елемената.
Учествовали су у шарању и фарбању.



Ученици у посети расаднику.

Ученици су засадили дрво у школском дворишту.

Посета предшколаца школској библиотеци

Дана 24. 02. 2025. године, васпитачице из предшколске установе у Тополи, Лидија Ђорђевић и
Слађана Лалић – ППГ1, Марина Илић и Јована Марковић – ППГ2, довеле су своје предшколце у
посету библиотеци у ОШ „Карађорђе” у Тополи.
У посети школској библиотеци деца су имала прилику да се упознају са правилима понашања у
библиотеци, начином рада, чланским картама и да разгледају књиге које их занимају. У све то их је
упутила наставница енглеског језика Сузана Јовановић, која је деци прочитала неколико басни,



одгонетала са њима загонетке и радо одговарала на сва питања деце која су желела да сазнају нешто
ново.
Деца су показала изузетно знање када су у питању загонетке, брзалице, познавање басни и упозната
су са основним подацима о животу и раду Вука Стефановића Караџића. Савладала су сва слова, те су
могла и да читају књиге које одговарају њиховом узрасту, а неколико предшколаца је и одрецитовало
песмице које су са васпитачицама припремали за обележавање школске славе – Свети Сава.
Из библиотеке су изашли са пуно позитивних утисака и са жељом да се ускоро поново дружимо.

РАДИОНИЦА

У оквиру Недеље сећања и заједништва, 8. маја реализована је радионица са ученицима 5. и 7.
разреда који похађају Грађанско васпитање.

Ученици су цртали, писали поруке пријатељства и истицали лепе речи и осећања. Организатори
радионице: Кристина Дурутовић, Нада Стевановић и Јелена Ивковић

Једно сасвим необично поподне

У просторијама Удружења ,,Логос Т'', у уторак, 27.5.2025. године одржана је радионица
намењена девојчицама које стасавају у девојке. Радионица је имала за циљ да подсети како се
представљамо, како нас други виде. Говорило се о значају личне хигијене и о ризицима које носи
неодговоран однос према сопственом телу. Истакнуто је да су интересовања усмерена на
друштвене мреже, а да су деца уверена да могу добити инстат одговоре, смернице и савете на



инстаграму, тиктоку... Присутни предавачи су причу окренули у другом смеру и из угла стручњака
девојкама давали практичне савете у вези личне хигијене и улепшавања.

У опуштеној атмосфери говорио је др Миодраг Лукић. Психолог Верица Петрић је усмеравала
комуникацију, а практичне савете у вези улепшавања примереног приликама и узрасту давала је
Јасмина Филиповић.

Верица Новчић Петрић је поздравила све присутне у име Удружења ,,Логос Т''. Истакла да се ово
удружење бави подршком младима, да организује едукативне радионице са различитим темама.
Чланови удружења су ту да подржавају, усмеравају младе и буду саставни део њиховог одрастања.
Истакла је да ова радионица има за циљ да у мешовитој групи деце од петог до осмог разреда деца
размењују искуство и знање, да се друже, забављају и са ове активности оду у добром
расположењу. Циљ је унапредити социјалне вештине, начин комуникације, уважавање, а уз све то
добра прилика да се науче нове ствари.

У уводном делу др Миодраг Лукић из Дома здравља ,,Свети Ђорђе'' говорио је о важним
аспектима здравља. Говорио је о значају личне хигијене и о превенцији постојања одговарајућих
промена услед неадекватног одржавање хигијене. У узрасту од петог до осмог разреда почиње
употреба козметике и шминке која може да донесе одређену проблематику која може да се
превенира употребом правилне хигијене. Пре употребе било какве шминке потребна је хидрација
коже као и после скидања добро чишћење коже. Након скидања шминке кожа је исушена и
подложна разним бактеријским и гљивичним обољењима па је потребна посебна нега. Истакао је
да је неопходна и добра нега косе, да треба избегавати употребу велике количине козметике. Треба
користити благе шампоне без додатака јер јачи шампони могу да исуше косу и кожу главе и
доведу до појаве перути. Истакао је значај хигијене ноктију и руку. Потребно је избећи у том
узрасту употребу лакова и гелова који могу да униште нокатну плочу, могуће је и уништење
заноктица и упале околног ткива које се мора лечити антибиотицима. Др Лукић је рекао да је
веома задовољан радионицом и да се нада да ће и убудће бити оваквих састанака. Госпођа Јасмина
Филиповић је говорила о неги коже у млађем узрасту и редоследу наношења препарата приликом
шминкања као и како се понашати након наношења шминке. Истакла је значај доброг скидања
шминке да би кожа била чиста и здрава. Након теоријског дела кренуло се на практични део где
су се учесници радионице међусобно шминкали уз подршку и савете професионалца. Била је
присутна и гђа Марина, мама једне од учесница радионице, која је истакла значај оваквих
окупљања. Допало јој се дружење, размена искустава и добра комуникација учесника. Сви
учесници радионице били су веома активни и веома задовољни активностима. Схватили су да
водећи рачуна о свом здрављу, најбоље се представљају.

Маријана Торбица

Петра Лазаревић

Магдалена Петровић

чланови Новинарске секције,, Кораци''

Основне школе ,,Карађорђе'' из Тополе



ПРЕДСТАВАМАСКЕ

За ученике оба посебна одељења ОШ ,,Карађорђе" организован је одлазак у Рачу на
представу ,,Маске”. Одлазак и присуство представи Установе „Дом за смештај одраслих лица
Кулина“ Скинимо маске, покажимо љубав је организовала председница општине Топола Госпођа
Јасна Вуковић . Ово је била прилика да се за ове ученике организује својеврсно учење у анбијенту.
Малишани су имали прилику да се друже са младим глумцима аматерима, да попричају или се
само загрле, да плешу заједно али и да уживају у њиховом извођењу ове једноставне али надасве
вредне људске приче. Сви су у једном даху пропратили музичко сценски наступ ове дивне трупе.
Утисци су били феноменални како представом тако и амбијентом виле Шумадија где је ова
представа и организована уз подршку Удружења "Миленијумска жена". Осим самог догађаја
ученицима је организован и кратак излет до Вишевца, родног села Вожда Карађорћа и посета и
обилазак етно комплекса Петрови двори . Ово је етно комплекс у којем је представљена окућница
Карађорђевог оца Петра. Окућница са дрвеним грађевинама с почетка 19. века представља
типичан пример грађевине тога доба где је једна окућница обухватала више дрвених кућица :
магазу, кућу, млекар, вајат , трем и друго. Деца су имала прилику да се упознају са наменом,
изгледом али и намештајем сваке ове просторије.



СПОРТСКА НЕДЕЉА

Спортска недеља је одржана од 21. октобра до 1. новембра. Учествовали су ученици од
петог до осмог разреда. У категорији петог разреда одржано је такмичење „између две ватре” за
девојчице и такмичење у фудбалу за дечаке. У категорији шестог разреда одржано је такмичење у
рукомету за девојчице и дечаке. У категорији седмог разреда одржано је такмичење у кошарци за
девојчице и дечаке. У категорији осмог разреда одржано је такмичење у одбојци за девојчице и
дечаке.





Опленац Опен 2025.

На овогодишњој трци Опленац Опен 2025. која се одржала 1. јуна, учествовао је велики број
такмичара, а посебан допринос дали су ученици и наставници Основне школе “Карађорђе” из
Тополе. Трчало се у мушкој и женској категорији на дистанцама од 7,5 и 21 километар. Многи су
се такмичили по први пут, показавши љубав према спорту, борбени дух, терајући себе преко
граница својих могућности. Поред такмичара, ученици су били укључени и као волонтери,
помажући у организацији и бринући о учесницима трке. Њихова позитивна енергија и осмеси
допринели су сјајној атмосфери током целог догађаја. Наставници и ученици су својим примером
показали колики је значај спорта и здравог живота.

Трка је протекла у фер и спортском духу и сви су са ње понели лепе успомене. Опленац Опен је
још једном показао колико је важно укључивање младих у спортске манифестације.



Верујем у лепоту душе

У петак, 6.6.2025. године у читаоници Градске библиотеке ,,Радоје Домановић'' одржано је
музичко- поетско вече и промоција књиге поезије ,,Верујем у лепоту душе'' Јелене Танасијевић.
Јелена Танасијевић је по професији специјалиста струковни терапеут. Запослена је у Заводу за
смештај одраслих лица „Мале Пчелице“ у Крагујевцу. Ради као и предавач на Медицинском
факултету и Медицинској школи такође у Крагујевцу на изабраним предметима.У слободно време
пишe за своју душу налазећи инспирацију у природи, људима, мотивацији и чудима. У фебруару је
објављена прва збирка песама ове младе песникиње. Јелена је и некадашња ученица наше школе
па нам је још драже да пишемо о њој. Јелена је говорила своје песме, модератор програма је била
Верица Симић, уједно и уредница и лектор ове збирке. Програм је употпунио господин Саша
Пилиповић, глумац Књажевско-српског театра у Крагујевцу, који је певао, свирао и такође



говорио Јеленине песме. Гост је била и Даница Јаковљевић, ученица трећег разреда
ОШ ,,Карађорђе'' и другог разреда музичке школе. Она је свирала две композиције на гитари. Ми
смо разговарале са песникињом о процесу настанка њених песама и пренећемо вам део тог
интервјуа.

Маријана-: Јелена, када су тачно настале песме „Зашто“ и „ Могу и знам“?

Јелена: Обе песме писала сам 2021. године и заиста су ми срцу драге. Песма ,,Зашто“ је мисаона
песма, кроз коју се питам зашто смо у животу стали ,зашто не примећујемо себе, покушавајући
питањем да допрем до свих.

Песма „ Могу и знам„ одише мотивацијом и вољом која се прожима кроз сваки стих
песме,откривајући моју личност. Ко ме познаје, а доста вас ме заиста познаје, зна о чему говорим.

Исидора: Јелена, чули смо и песме ,,Породица'' и ,,Припадни тамо'', опиши нам укратко ове песме.

Јелена: : Песму „ Породица“ писала сам у акро стиху. Хтела сам да истакнем да је породица кључ
живота и радост постојања, да је основ свих нас. Песма „Припадни тамо“ надовезује се наравно на
претходну песму која такође носи једну тематику уз смисао припадања. Стога, свако ће пронаћи
место које изабере.

Маријана: Да ли више пишеш кад патиш или када си заљубљена?

Јелена: Пишем често, емоције су увек присутне . О песми „Љубавни таласи“ могу рећи да су снови
велика мистерија која нас окружује. А та љубавна чежња свима нам је добро позната..

Исидора: Како је настала песма „ Опростићете ми“ ?

Јелена: Прошле године била сам на једној дивној песничкој вечери када су наступали песник
Марко Милошевић и Борис Режак у Књажевско-српском театру у Крагујевцу. Сећам се да сам
дошла у стан и стихови су се низали.

У знак поштовања написала сам је и посветила управо врхунским уметницима. Представила сам је
месец дана после догађаја и добила ту част и прилику да пред 260 људи наступим у Књажевско-
српском театру и будем управо њихов гост.

Маријана: Где проналазите инспирацију?

Јелена: Свесни смо сви да у животу имамо периоде недоумица, страхова, брига, љубавних
проблема, раскрсница с питањем којим путем кренути, како се изборити са новонасталом
ситуацијом. И ја сам,наравно, сведок управо истих животних периода.У одређеним песмама
описујем кроз један упитан начин како се изборити са задатим околностима и налазећи пут свесно
тежећи ка бољем сутра, надам се да ћу и код других допринети да застану, размисле ко су, шта
желе, и који животни пут је спасоносно решење. Инспирацију такође проналазим и у природи,
музици, инспиративним догађајима, талентованим људима, преживљеним околностима налазећи
мотивацију ка стварању неког другог мени блиског света. Збирка песама је управо тако и писана с
душом за душe.

Кад сумирам претходну годину схватам да је вредело чекати.

Прави тренуци се дешавају на жељеном месту са посебним људима.

Такође сматрам да сви имамо једну бар искру лепоте у себи и да се добро добрим увек врати.



Исидора: Када је настала прва песма?

Јелена: Нисам слутила да ће 11.фебруар 2021. бити покретач новог животног поглавља када сам
под утицајем ветра написала своју прву песму од које је све почело. Изненађење које је уследило и
тренуци буђења током ноћи и дана били су јасни показатељ да инспирација траје и није ми било
тешко да у моменту стих, реч или песму напишем у тренутку. Уживајући током стварања, песме
су се низале једна за другом, у складу са животним околностима. Теме су биле различите:
љубавна поезија, инспиративна тематика, доживљена неправда, борба против добра и зла, или
излазак из таме и улазак у рај.

Маријана: Нас две смо чланови новинарске секција, а знамо да сте похађали наставу у нашој
школи, желеле бисмо да Вас мало вратимо у тај период живота. Колико је рад на часовима српског
језика у основној школи утицао на то да постанете писац?

Јелена:Верујте ми, много. Обожавала сам часове српског језика и књижевности, волела сам да
читам књиге. Уживала сам читајући. Читам и дан данас и уживам у свакој прочитаној књизи.
Саветујем вам да читате, да учите, напредујете и желим вам да остварите своје снове, а свој језик
негујте увек.

Исидора: Какве сте саставе писали у основној школи?

Јелена:Волела сам теме које су се бавиле темама из свакодневног живота. Волела сам ту трећу
слободну тему. Волела сам теме о природи, о личностима из мог живота. У сваком случају сам
уживала да пишем без обзира да ли је тема била у вези неке прочитане књиге или слободна.

Маријана: Колико имате написаних песама?

Јелена:За две године и три месеца написала сам пет хиљада песама. То је била хиперпродукција
писања. Сада пишем мало мање јер имам много обавеза, али и даље уживам у писању.

Исидора: Да ли ћете ускоро објавити још неку збирку песама?

Јелена: За сада траје промоција збирке ,,Верујем у лепоту душе''. Надам се у блиској будућности
још некој збирци.

Маријана: Јелена, хвала Вам на дивној вечери коју смо провели уживајући у Вашој поезији.

Исидора: Хвала Вам што сте одвојили време и за разговор са нама.

Чланови Новинарске секције ,,Кораци''

Маријана Торбица и Исидора Пешић



Новинарска секција ,,Кораци''

ОШ ,,Карађорђе'' Топола

Ова времена су донела велике промене у интересовањима наше деце и често се запостављају нека
знања и вештине које смо подразумевали, а развијају се нека друга. Јавља се потреба да се пронађу
нови начини учења и проширивања ученичких знања. Сарадња са локалном заједницом и
коришћење њених ресурса може да помогне. Новинарска секција ,, Кораци'' ОШ ,,Карађорђе'' ради
са прекидима од 2007. године. Секција је имала увек велики број чланова и обухватала ученике од
петог до осмог разреда. У одређеним периодима чланови секције су уређивали и школски часопис.
Од 2019. године чланови секције веома интезивно сарађују са различитим организацијама из
локалне заједнице и укључени су у различите пројекте.

Од 2019. године је интезивна сарадња била са ИФМ радиом. У току те године чланови секције су
водили емисију ,,Хајде, свете, буди дете! Емисија је ишла уживо и то 7 пута у току другог
полугодишта. Обрађиване су различите теме које су у том тренутку биле актуелне.

Чланови Новинарске секције ,,Кораци'' су учествовали у пројекту ,,Културно-историјски
победници Шумадије'' који је суфинансирало Министарство информисања и телекомуникација
Републике Србије, а спровео Радио ИФМ у 2023. години.

Чланови секције су у сарадњи са новинарима из ИФМ-а снимили 12 прилога о писцима и
песницима који потичу са територије наше општине. Када бисмо људе питали да нам наброје



неколико писаца који су рођени у Тополи или околини, одговор би се свео на једно или два
имена.Овај пројекат је допринео да се деца, а и одрасли упознају са историјским личностима
Шумадије које су неправедно запостављене и заборављене, а чија дела и биографије заслужују
пажњу. Радећи ове емисије, код ученика је подстакнута креативност, тимски рад, професионална
оријентација. Сазнали су и упознали се са знаменитим личностима наше националне историје о
којима се не учи на редовним часовима. Упознали су се са радом и животом: Бошка Трифуновића,
Владимира Јокића, Десимира Благојевића, Ђорђа Гајића, Јована Скерлића, Љубице
Ивошевић,Максима Радосављевића, Мила Недељковића, Миливоја Станковића, Петра
Максимовића, Радоја Домановића и Слободана Радошевића. Без познавања прошлости младе
генерације неће моћи да развију припадност својој нацији, осећај повезаности и припадности
своме народу.

У 2024. години чланови секције су учествовали у пројекту који је ИФМ медијска кућа покренула.
Пројекат је подразумевао снимање репортаже под називом ,,Волим свој завичај''. Додељене су
награде најбољим креаторима репортажа.

Поред константне сарадње са ИФМ медијском кућом, чланови новинарске секције су пратили
дешавања у локалној заједници. Сваке године у септембру одржава се Дечји фестивал ,,Опленац''.
Фестивал организује Фондација ,,Корени'' под покровитељством Њихових краљевских
височанстава принца Михаила и принцезе Љубице Карађорђевић. Фестивал је прилика да млади
новинари испрате дешавања и да добију прилику да ураде интересантне интервјуе. Седам година
траје сарадња наше секције са фондацијом. Много познатих личности је одговарало на питања
наших новинара. Чланови новинарске секције урадили интервјуе са Наташом Тасић Кнежевић,
Урошем Петровићем, Александром Филимоновићем, Александром Боровић, Љубицом
Карађорђевић, Игорем Јурићем...Од наших новинара добијали смо и извештаје и репортаже са
Опленачке бербе.Чланови секције су сарађивали и са својим колегама из ОШ ,,Сестре Радовић'' из
Белосаваца и ОШ ,,Живко Томић'' из Доње Шаторње као и са члановима секције из СШ ,,Краљ
Петар I''.Новинари су пратили и дешавања у школи и бележили су сликом и речју све важне
догађаје које су објављивани на сајту школе.Урађена су у претходним периодима два велика
пројекта у оквиру школе. Округли сто ,,Жене у различитим улогама'' и Округли сто ,,Моја
породица'' у сарадњи са Удружењем ,,Логос Т''. Прилози су снимани и презентовани јавности.
Најновија активност је и извештај са радионице коју је организовало Удружење ,,Логос Т'' и гђа
Верица Петрић. Чланови секције прате и дешавања у оквиру градске библиотеке и сачињавају
извештаје.

Ово је само мали део онога што је рађено у претходних шест година. Кроз секцију је прошло
много талентованих ученика. Неки од њих су одрасли људи са богатим каријерама. Неке смо
инспирисали да крену путем новинарства. И то је богатство и лепота рада ове секције.

У другом полугодишту школске 2024/2025. године расписан је конкурс ,,Најбољи интервју'' с
намером да се ученици опробају у овом облику новинарског изражавања и да се мотивише
што већи број ученика за рад у секцији. постављени циљ био је да научимо ученике како се
креирају квалитетан интервју, како да пронађу интересантну тему и на који начин да је
формулишу да би привукла ширу публику.

Сви заједно смо превазишли првобитно постављени циљ самим тим што су
интервјуисани људи различитих профила па смо се упознали са многим занимањима, како
актуелним, тако и заборављеним, породичним пословима, различитим начинима живота,
спортом и обичајима.



У пројекту је учествовао велики број ученика. Имали смо чак четрдесет и пет интервјуа,
па избор најбољих нимало није био лак. Ученици су изашли из устаљених оквира
учествујући у ваннаставним активностима. Надамо се да смо их мотивисали да се једнога
дана баве новинарством и журналистиком.

Додела награда пропраћена је и медијски. У емисији ,,Ово је Србија” на РТС-у емитован је
прилог о нашој секцији.

https://www.rts.rs/vesti/srbija-danas/5733089/novinarska-sekcija-u-topoli.html

https://www.rts.rs/vesti/srbija-danas/5733089/novinarska-sekcija-u-topoli.html#brid_cp_videoBox-
2149250

https://www.rts.rs/vesti/srbija-danas/5733089/novinarska-sekcija-u-topoli.html
https://www.rts.rs/vesti/srbija-danas/5733089/novinarska-sekcija-u-topoli.html#brid_cp_videoBox-2149250
https://www.rts.rs/vesti/srbija-danas/5733089/novinarska-sekcija-u-topoli.html#brid_cp_videoBox-2149250






Верица Симић

Јелена Ивковић

Пројекат „Дигитални речникˮ

 Увод у пројекат

У оквиру наставе предмета Дигитални свет у четвртом разреду, спроведен је пројекат под
називом „Дигитални речник”. Циљ пројекта био је да ученици усвоје нове појмове из савременог
света дигиталних технологија, да истраже њихова значења и креирају заједнички продукт -
Дигитални речник који објашњава те појмове. Пројекат је реализован током четири недеље.



 Почетна фаза: Истраживање значења речи

Ученици су најпре упознати са циљевима пројекта и речима које ће бити обрађене.
Одабрано је укупно 23 речи, колико има ученика у одељењу. На почетку је сваки ученик покушао
да објасни значење добијене речи на основу сопственог искуства и знања. Потом су ученици
поделили анкете родитељима и старијим друговима из средње школе, тражећи од њих да
протумаче један од појмова. Ова активност је показала како различите генерације разумеју исте
појмове и подстакла ученике на размишљање о значају правилног тумачења термина.

 Главна фаза: Истраживање и креативни рад

Сваки ученик је истражио добијени појам на интернету, а затим је осмислио сликовни
приказ који га представља. Сликовни прикази су цртани на папирним картицама и касније
дигитализовани скенирањем. Ученици су једни другима објашњавали значење речи и приказивали
своје илустрације. На почетку сваког наредног часа, користили су своје картице за проверу знања.
Извлачили би картицу са сликовним приказом, након чега би уследило објашњавање значења
појмова које су усвојили.

 Креирање дигиталног речника

Дигитални речник је израђен као заједнички документ на Google Disk-у. Сви рачунари у
кабинету информатике били су улоговани на исти налог, омогућавајући ученицима да раде
истовремено на документу. Сваки ученик је унео текстуално објашњење свог појма,
придржавајући се задатих правила форматирања (коришћење одговарајућег писма, подвлачење и
подебљавање кључних речи) и уметнуо своју илустрацију на предвиђено место. Ове активности
директно су се надовезале на исходе учења из предмета Дигитални свет, где су ученици недавно
савладали вештине куцања текста и уметања слика у документе. Речи су биле распоређене
азбучним редом, а изглед речника осмишљен је тако да на левој страни буде сликовни приказ, а на
десној објашњење.

 Завршна фаза: Едукација и представљање

Као финални корак, сваки ученик је креирао аватара који га представља у речнику, будући
да је „аватарˮ био један од обрађених појмова. Учитељ је преузео улогу лектора и коректора, док
су ученици остали аутори речника.

По завршетку речника, организован је квиз у апликацији Wordwall. Свако је на свом
рачунару у кабинету информатике унео своје име и презиме и улоговао се у квиз. Ученици су
индивидуално решавали квиз са 15 питања, којима је проверено њихово знање о обрађеним
појмовима. Овакав вид провере знања посебно је заинтересовао и изненадио ученике, јер су се
први пут сусрели са оваквим интерактивним начином учења и провере.



Значај пројекта

Рад на пројекту „Дигитални речникˮ допринео је не само усвајању нових појмова већ и
развоју дигиталних, истраживачких и креативних вештина код ученика. Ученици су научили да
сарађују у дигиталном окружењу, развили осећај одговорности за заједнички рад и увидели
важност прецизног и јасног комуницирања у савременом свету. Овакав пројекат оставио је трајан
траг у њиховом образовању и био је инспирација за даље активности ове врсте.

Рад на пројекту

У наставку су представљене фотографије које илуструју атмосферу током квиза и
ангажовање ученика.

Крајњи продукт пројекта





Светски дан књиге у ОШ „Карађорђе“ у Тополи

Поводом Светског дана књиге, у Основној школи „Карађорђе“ у Тополи организован је низ
активности посвећених промовисању читања и љубави према књигама. Овај догађај реализовали су
наставници страних језика, предвођени наставницом Наташом Петронијевић, уз подршку школског
библиотекара Милоша Радосављевића, наставнице ликовне културе Наде Стевановић, наставнице
италијанског језика Марије Сремчевић и наставнице енглеског језика Весне Бељин.

Ученици су најпре присуствовали занимљивој презентацији посвећеној Светском дану књиге, током
које су могли да сазнају више о значају читања, историји обележавања овог дана, као и о улози књиге
у различитим културама.
Након тога, одржана је креативна радионица прављења обележивача за књиге, где су ученици
показали своју маштовитост и вештине. Уживали су у украшавању и изради својих јединствених
обележивача које ће користити у својим омиљеним књигама.
Активности су завршене такмичарским духом у Kahoot! квизу, где су ученици имали прилику да
провере своје знање о књигама, писцима и читању на занимљив и модеран начин.



Овај догађај је подсетио све присутне колико је важно неговати културу читања и колико књиге могу
да обогате наш свет. Захваљујемо се свим ученицима и наставницима који су учествовали у
реализацији овог дивног дана!

Спорт за све

Ученици посебног одељења ОШ ,,Kарађорђе" и корисници Удружење ,,Загрљај” Топола данас су
присуствовали прелепом догађају "СПОРТ ЗА СВЕ" у организацији Спортског савеза особа са
инвалидитетом Београда и Београдског маратона . Овај догађај је традицоналан већ дужи низ
година и окупља велики број организација, удружења и школа које раде са децом са сметњама и
инвалидитетом. Након представљања параолимпијских спортова, поздравних речи и кратког
музичког програма сва деца и млади имали су прилику да се опробају у спортским активностима.
Ученици су пробала седећу одбојку, стони тенис, боћање, кошарку из инвалидских колица,
багминтон, јахање "кобајаги" коња али и тимарење истог и заштита од пада са коња. Малишани су
могли да цртају, боје и пишу честитке али најзабавнији су били полигони за прелажење, справице
за добацивање фризбија кроз рупе и магичне школице... Све је било феноменално организовано и
доступно за баш све ученике. Ученици су уживали, научили много о себи и другима, забавили се,
изашли из учионице и видели да је све око њих учење, ново искуство а да се и тако стичу знања.
На послетку СВА ДЕЦА РАЗУМЕЈУ СПОРТ ИГРУ И ЗАБАВУ!

Овогодишњи Спорт за све имао је и инклузивни карактер, били су ту ђаци из неколико
Београдских школа да обогате овај догађај.

Јелена Kундовић





Сарадња наше школе са дијаспором се наставља

Прошле године, ученице Ана Дуљај и Горана Тенжера освојиле су треће место на фото-
конкурсу „Србија у срцу“, у организацији удружења „У бојама деце“. Као награду, добиле су
петодневни боравак у Сомбору у пратњи своје наставнице енглеског језика, Сузане Јовановић. Том
приликом упознале су вршњаке из Аустрије и њихову менторку, доц. др Марију Ђокић Петровић.

У знак тог пријатељства које траје и расте, а поводом обележавања Светског дана књиге, 23. априла
2025. године, највреднији читаоци библиотеке наше школе добили су лепе поклоне, управо
захваљујући доц. др Марији Ђокић Петровић. Марија је родом из Раче, а тренутно живи и ради у
Грацу. Докторирала је на Природно-математичком факултету Универзитета у Крагујевцу. Ради као
професор на факултетима у Аустрији и Србији и тренутно је ангажована на неколико научних
пројеката. Својим деловањем у разним аустријским удружењима, организацијама и иницијативама
доприноси не само српској заједници, него и свим мигрантима у Грацу. Њеним залагањем основана
је и прва српска библиотека у Грацу.

Овим путем смо желели да мотивишемо награђене, а и остале ученике да што чешће користе наслове
којима наша библиотека располаже.

Награђени ученици наше школе су:

Тодор Дамљановић V3
Вања Павићевић III2
Николина Вуковић III2
Софија Јеленић III3
Наталија Петровић II3
Гаврило Антић II3
Ђорђе Илић II3
Војин Мирковић I1
Тодор Тодоровић I1
Магдалена Ђурић I3
Алекса Нешић I3
Доротеја Вуковић I3

Свака књига је по један прозор у свет. Потрудимо се да ширимо своје видике, будемо свестрани,
упознајемо свет, а све то се може постићи читањем.

„Књиге су пријатељи који нас никада не издају.“
– Емили Дикинсон



Видовданска свечаност

Данас је у нашој школи одржана свечана Видовданска приредба, коју су припремили и извели
ученици четвртог разреда. Својим разноврсним и богатим програмом – хором, традиционалним
колом, соло извођењима, рецитацијама и драмским сценама – четвртаци су нас подсетили колико
радости, умећа и труда носе у себи. Њихова приредба била је прави омаж крају једног важног
школског периода.

Приредба је протекла у свечаној, емотивној и поносној атмосфери, а завршена је снажним аплаузом
публике.

Свечаност је била и прилика да се награде најуспешнији ученици осмог разреда – они који су током
школовања постигли запажене резултате на бројним такмичењима. Уручено је више диплома и
признања, као знак захвалности за њихову посвећеност, знање и залагање.



Посебан тренутак свечаности било је проглашење ученика генерације, коме су уручени диплома и
поклон као трајна успомена на велики успех и посвећен рад.

Желимо свим ученицима леп и заслужен одмор! Видимо се у новој школској години!





НОСИОЦИ ВУКОВЕ ДИПЛОМЕ

ЂАК ГЕНЕРАЦИЈЕ

МАТЕЈА МАСЛОВАРИЋ ИВА КЉАЈИЋ

ЛУКА ПЕТРОВИЋ ТЕОДОРА ПЕШИЋ



НАСТАВНИК ЗАДУЖЕН ЗА ЛЕТОПИСШКОЛЕ
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